

郑事

地铁1号线开通近仟月 轨道公司邀您“面对面”

去年12月28日,郑州正式开启了“地铁模式”。下周五就是郑州地铁1号线开通3个月的时间,郑州市轨道交通有限公司运营分公司将邀请召开恳谈会,邀请市民参观交流。交流会将就大家关心的运营服务等方面的问题面对面交流,并参观地铁车辆段。

如果大家有兴趣参加,请将姓名、性别、年龄、职业、联系电话私信告知郑州地铁官方微博。如有问题可以咨询55169999。报名截止时间3月26日17:00。

昨日,郑州地铁征集意见的微博发出后,就得到了很多网友的转发和关注,郑州晚报官方微博粉丝@大猪哥哥ZZ

官方微博粉丝@大猪哥哥ZZ反映:运营时间结束得太早了,9点多就没了;建议也有一条:地铁电视可以有了,地铁上的屏幕现在就是摆设!@小马跑的远反映:地铁出站口扶梯坡度太大,希望2号线改进吧!还有人郑州地铁1号线二期的进度表示十分关注。

如果你有什么意见和建议,也可以拨打郑州晚报热线反映或者留言给郑州晚报官方微博,届时,作为上会代表,记者将把大家的意见和建议反映给郑州地铁。转发郑州晚报有关郑州地铁征集意见的微博,还有机会参加恳谈会。 郑州晚报记者 徐智慧

限量版QQ纪念明信片 26日郑州首发

近日,中国邮政与腾讯QQ携手打造的“卡通一红毛小Q”专用邮资图获批发行。这是QQ形象首次登上中国邮政邮资图。腾讯也由此成为了中国第一家拥有专用邮资图的互联网企业。本月26日,该套明信片将在郑州进行全国首发。活动当天,郑州各邮政营业厅、丹尼斯七天店、郑州各大高校内也会同步发售这套限量版QQ纪念明信片,郑州市民也可登录易迅网,在QQ线上主题邮局进行抢购。

郑州晚报见习记者 鲁慧
通讯员 王璐

他开着套牌车 他说自己也是交警 他还说自己是司法警官学院老师 嘿!可真能忽悠!



套牌被查,谎称自己也是警察

司机夏某驾驶牌照为豫A999G0的奥迪A6轿车,准备出东区上高速,为了在高速上跑得快些,套了别人的牌。

张斌是交巡警六大队机动中队民警,他对好号牌一直很感兴趣,遇到“半号”总会多看几眼,甚至记下车型。

“3个9一个‘GO’,这车牌我记得不是这个车型啊,怎么成奥迪车了?”张斌在商务外环路与商务西二街交叉口把夏某的车拦下,经查奥迪号牌果然是套牌。

张斌要求夏某出示驾驶证和行车证,夏某称走得匆忙忘在家中,随手从车里拿出一张交警执勤卡,说自己是航空港区民警。

张斌拿着夏某的证件与自己证件进行对比,发现夏某证件上的字体要大很多,也没有核发单位,便要求夏某到队里接受调查。

大学老师,初中毕业?

到了交巡警六大队,夏某说证件是找朋友办的假证,主要为了方便停车。他又称,其实自己是司法警官学院的一

名老师。

然而,夏某身份信息上却显示他是初中毕业。初中毕业能在大学当老师?民警立即与该校进行核实,校方称根本没有这个人。

最终夏某交代:他是个体户,谎称老师、拿假证件主要是想让自己民警处罚时能手下留情。

六大队相关负责人表示,这名男子因涉嫌套牌将面临最高5000元的罚款,15天的行政拘留。而对于其伪造交警执勤证件,将作进一步调查后移交派出所处理。

昨日,交巡警六大队崔战立来说,队里查到一个套牌司机,这个司机还用假证件冒充我们同行。 郑州晚报记者 张玉东 文/图

今起,货站街七里河汽车站东门向东至中州大道段封闭施工

从今日凌晨起货站街七里河汽车站东门向东至中州大道道路封闭施工,工期1年。需由货站街向南走中州大道的行人、非机动车、机动车需由张庄西街向南通过陇海铁路涵洞(限高3.9米)至新王庄社区北侧道路向东行驶至中州大道,英协路与货站街交叉路口东侧设置限高栏,限高为3.9米。超限车辆可选择绕行英协路转青年路或郑汴路。

原保留的行人、非机动车临时通道完全封闭。需要穿行中州大道的行人、非机动车需要绕行郑汴路中州大道路口、货站街中州大道路口通行。

民警再次提醒:目前暂时的绕行是为了将来更方便地通行,中州大道路宽车快,行人切勿翻越中央隔离穿行中州大道路面,多走一段路从灯控路口按照信号灯指示通行是安全的保证。

郑州晚报记者 周雨
通讯员 高磊

你家有适合6至13岁孩子读的书吗?

昨日,郑州日产的“牵手工程及赠书大接力”活动,再次启航,和社会各界爱心人士一起,将闲置书籍捐赠给贫困山区的儿童们。此次活动将陆续走进广东、河南、北京等地的偏远地区小学或农民工子弟学校。同时,郑州日产通过官方微博和官方微信吹响公益集结号,呼吁社会各界爱心人士捐赠儿童读物。

如果您家中有适合6岁至13岁孩子阅读的闲置书籍,欢迎您捐献出来。咨询热线:0371-66033975。参与捐书话题活动,还有机会获得购书卡! 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

孩子们春分走进紫荆山公园“自然保护”



昨日0时57分,迎来了农历24节气中的第4个节气“春分”。

一大早,郑州市纬一路小学的老师们在40多位“家长辅导员”的协助下,带领二年级学生来到郑州市紫荆山公园,开展“走进春天,与绿色同行”的户外课堂活动。219名同学分成40多组,在公园内收集枯树枝、树叶,同时还清理零星被丢弃在公园各地的白色垃圾,孩子们把这叫做“自然保护”。

郑州晚报 贾俊生
通讯员 张红杰 图/文

26日起,272路、Y807路线路调整

公交一公司自3月26日起调整272路,线路原走向:五龙口南路、电厂路、电厂南路、西三环、北三环、福利院路;调整后走向:五龙口南路、电厂路、电厂北路、北三环、福利院路。

五龙口公交站至关庄方向撤销:省电力学校站、西三

环电厂南路站;增设:电厂路公交站、电厂北路站、北三环电厂路站;关庄至五龙口公交站方向撤销:科学大道立交站、西三环电厂南路站、西三环白庄站、电厂南路西三环站、省电力学校站;增设:北环大桥站、电厂路北三环站、电厂北路站、电厂路公交站。首

末班及IC卡使用范围不变。

同时,调整Y807路公交线路,线路原走向:中原路、西三环、建设路、伏牛路、中原路、正兴街、福寿街、兴隆街,调整后走向:中原路、正兴街、福寿街、兴隆街。

双向撤销:西三环湖光苑站、西三环宋庄站、建设路西

三环站、建设路三官庙站、汽车客运西站站、建设路秦岭路站、伏牛路建设路站、伏牛路岗坡路站,同时双向增设:中原路西三环站、交巡警二大队站、中原路华山路站。首末班及IC卡使用范围不变。

郑州晚报记者 张华
通讯员 朱航天

郑州市社工宣传周启动

为庆祝第八个国际社工日,乐民社工服务中心积极参与由金水区民政局主办、金水区社会工作协会承办的首届社工宣传周活动。3月19日,乐民承办的宣传周活动“进校园”第一站在河南财政税务高等专科学校举行,12家社工机构参加了此次社工宣传暨社工就业推介会。 郑州晚报记者 张华